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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1  Μέρα: Θεσσαλονίκη  - Αθήνα – Τύνιδα.η

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και πτήση για Τύνιδα. Aφιξη στην πρωτεουσα της Τυνησίας
αργά το βράδυ και τακτοποιηση στο ξενοδοχείο μας στο κέντρο της πόλης. Ξεκουράση ωστε να μαζέψουμε
δυνάμεις για να ξεκινήσει η περιηγηση μας στην χώρα των οάσεων.

2  Μέρα: Τύνιδα - Παλία πόλη-  Σουσσε -Μοναστίρη

Πρωινό και άμεση  αναχώρηση για την καρδία της Μεδίνας (παλία πόλη) της Τύνιδας . Θα έχουμε την
ευκαιρία να περιπλανηθούμε μέσα στα σουκς (σκεπαστές αγορές) να κάνουμε παζάρια και να ψωνίσουμε
τοπικά προϊόντα .Αφού έχουμε πάρει μια πρώτη γεύση απο τον παλμό της χώρας θα αναχωρήσουμε  απο
την πρωτευουσα με κατεύθυνση  την πόλη Μόναστιρ. Στον δρόμο μας η πόλη Σουσσε ,η τρίτη μεγαλύτερη
πόλη της Τυνησίας. Η μεσαιωνική Μεδίνα, με τα στενά σοκάκια και τα ιστορικά κτίρια, προστατεύεται από
την UNESCO, ενώ το επιβλητικό Ribat και το Μεγάλο Τζαμί μαρτυρούν το ένδοξο παρελθόν της. Τελικός μας
προορισμός το Μόναστιρ, τουριστικό θέρετρο της Τυνησίας και γενέτειρα πόλη του πρώτου Προέδρου της
χώρας, Μπουργκίμπα. Στην περιήγηση μας θα δούμε το Ribat της πόλης ,την παραλιακή λεωφόρο,  το
μεγάλο τζαμί και το μαυσωλείο του Μπουργκιμπα . Τακτοποίηση  στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Σας
προτείνουμε το βράδυ να απολαύσετε μια βόλτα στην Μαρίνα της πόλης.

3  Μέρα: Μόναστιρ  –  El jem - Matmata  - Douzη

Μετά το πρωϊνό μας, αναχωρούμε για το El jem , ενα κομμάτι της ρωμαϊκής αυτοκρατορίας στην Τυνησία.
Ρωμαϊκό αμφιθέατρο που χρησιμοποιήθηκε ως φρούριο , ο τρίτος μεγαλύτερος χώρος αυτού του τύπου
στον κόσμο – μετά το Κολοσσαίο στη Ρώμη και την αρένα της Καπούης. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε
προς τη Ματμάτα , όπου θα επισκεφθούμε ακόμα ένα Βερβερίνο χωριό, τις τρώγλες του 6  αιώνα που
κατοικούνται ακόμα από τρωγλοδύτες. Μοναδική εμπειρία το σεληνιακό τοπίο. Θα καταλήξουμε στην πόλη
Ντουζ , γνωστή ως “οι πύλες της Σαχάρας”.

ου

**Προαιρετικά βόλτα με καμήλες ανάμεσα στους αμμόλοφους για να απολαύσετε μια μοναδική Δύση ή
ανατολή. 

4  Μέρα: Ντουζ - Σοτ ελ Τζεριντ - Τοζερ η

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και θα πάρουμε τον δρόμο για την Τοζερ  δια μέσου της αλμυρής λίμνης Σοτ Ελ
Τζερίντ. Άφιξη στην Τοζερ την μεγαλύτερη όαση της περιοχής ,που περιλαμβάνει πάνω 1,5 εκατομμύρια
φοινικόδεντρα. Περιήγηση στην πόλη Τοζέρ όπου θα περιπλανηθούμε στην παλιά πόλη (Ouled El Hadef) με
τα παραδοσιακά τοπικά  μαγαζιά με τους χουρμάδες. Προαιρετικά μπορούμε να απολαυσουμε μια βόλτα με
αμαξά μέσα στην όαση , όπου θα περιπλανηθούμε μέσα σε ιδιωτικές οασεις , θα μας δείξουν πως γίνεται η
συλλογή των χουρμάδων και θα καταλήξουμε στον τοπικό Ζωολογικό κήπο της περιοχής με τα ζώα της
Ερήμου.  



ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 

5  Μέρα: Τοζερ  Σαφάρι – Σεμπίκα – Ταμέρζα – Οng Jemal – Τοζερη

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και θα επιβιβαστούμε σε ειδικά 4Χ4 τζιπ, με έμπειρους οδηγούς και καλύπτουμε
μικρή διαδρομή του ράλι Παρί Ντακάρ. Καταλήγουμε στην Σεμπίκα (ορεινές οάσεις) και Ταμέρζα όπου
γυρίστηκε η ταινία «ο Άγγλος Ασθενής». Συνεχίζουμε την απόδρασή μας στην οροσειρά του Άτλαντα όπου
θα δούμε καταρράκτες που σχηματίζουν μικρές λίμνες, διασχίζοντας στέπες και ξηραμένες λίμνες.
Συνεχίζοντας θα καταλήξουμε στα εγκαταλειμμένα σκηνικά όπου γυρίστηκε η ταινία «Ο Πόλεμος των
Άστρων». Αφου έχουμε θαυμάσει εικόνες από την ερημό επιστρέφουμε στην Τοζέρ.Το βράδυ προαιρετικά
υχτερινή επίσκεψη στο αξιόλογο λαογραφικό μουσείο Νταρ Σαριέτ που παρουσιάζει εικόνες από την ιστορία
της χώρας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

6  Μέρα: Τοζέρ - Καιρουαν - Χαμαμμέτ.η

Μετά το πρωϊνό μας θα αναχωρήσουμε αφήνοντας πίσω μας τον Νότο. Η διαδρόμη προς την Χαμμαμέτ
είναι το πιο αγνό κομμάτι του ταξίδιου, όπου θα πέρασουμε μέσα απο παραδοσιακές κατοικημένες περιόχες
οπου θα παρακολουθήσουμε στιγμες απο την καθημερινη ζώη της αυθεντικής Τυνησίας. Μικρός σταθμός
στην Γκάφσα για απαραίτητη στάση. Αφίξη στην Καϊρουάν, ένα από τα μεγαλύτερα θρησκευτικά κέντρα του
ισλάμ καθώς χαρακτηριζόμενη ως 4η ιερή πόλη. Ακολούθως επίσκεψη στο Μεγάλο Τέμενος, στο τέμενος του
συντρόφου του προφήτη με τα περίφημα αραβουργήματα και στις δεξαμενές των Αγλαβιτών. Ελεύθερος
χρόνος για να περπατήσουμε στην παλιά πόλη Μεντίνα με τα εντυπωσιακά μνημεία ενώ σημαντικό είναι να
επισημάνουμε ότι η πόλη θεωρείται το κέντρο παραγωγής χαλιών της Τυνησίας. Αναχώρηση για την
Χαμμαμετ, γνωστό και ως το παραθαλάσσιο κόσμημα της Τύνιδας με τις αμμώδεις παραλίες και
κοσμοπολίτικες περιοχές όπως η περιοχή marina.

7 Μέρα: Χαμμαμετ - Nabaeul - Χαμμαμετ η 

Πρωινό και  ελεύθερο πρωι για να απολαύσετε τις ανέσεις του ξενοδοχείου σας. Το μεσημέρι θα
απολαυσουμε μια βόλτα στην πόλη Ναμπεουλ, την πρωτεουσα των κεραμικών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.
Το βράδυ σας προτείνουμε μια νυχτερινή βόλτα στην Χαμμαμέτ που ως τουριστικό θέρετρο συγκεντρώνει
καθημερινά πολλούς τουρίστες.

8  Μέρα : Χαμμαμέτ  – Μουσείο Μπαρντο- Καρχηδονα - Sidi Boy said – Πτήση επιστροφήςη

Πρωινό στον χώρο του ξενοδοχείου μας αμεση αναχώρηση για το μουσείο Μπαρντό , ένα από τα
σπουδαιότερα μουσεία της μεσογείου, για να θαυμάσουμε μεταξύ άλλων τα περίφημα ρωμαϊκά ψηφιδωτά
(μωσαϊκά). Ξενάγηση στις αρχαιότητες της Καρχηδόνας, επίσκεψη στο γραφικό ανδαλουσιανό χωριό Σίντι
Μπου Σάιντ που θυμίζει ελληνικό νησί των Κυκλάδων. Δείπνο σε 5* ξενοδοχείο και αναχώρηση για το
αεροδρόμιο. Βραδινή πτήση.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 



Ξενοδοχεία Κατ. Διατροφή Τιμή σε δίκλινο Παιδί σε τρίκλινο Επιβ. Μονόκλινου

Τύνιδα: El Mouradi Africa 5* Ημιδιατροφή

 
845€

 
529€

 
150€

Monastir: Hilton Skanes
Monastir

5* Ημιδιατροφή

Ντουζ: Hotel Sahara Douz 4* Ημιδιατροφή

Τοζερ: hotel ksar rouge 4* Ημιδιατροφή

Hammamet:
Phenicia Hammamet 4* Ημιδιατροφή

ΣΤΗ ΤΙΜH ΠΕΡΙΛΑΜΒAΝΟΝΤΑΙ:
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚA ΕΙΣΙΤHΡΙΑ ΘΕΣ/ΝIΚΗ - ΑΘHΝΑ – ΤYΝΙΔΑ ΚΑΙ ΑΝΤIΣΤΡΟΦΑ ΜΕ ΤΗΝ AEGEAN AIRLINES. ΑΠΟΣΚΕΥH 23KG ΚΑΙ
ΧΕΙΡΑΠΟΣΚΕΥH 8KG.
ΜΕΤΑΦΟΡEΣ ΜΕ ΠΟΛΥΤΕΛH ΛΕΩΦΟΡΕIΑ, ΣYΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡOΓΡΑΜΜΑ. 
ΔΙΑΜΟΝH ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕIΑ 4* & 5*. ΕΦΤA (7) ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕYΣΕΙΣ. ΠΛΟYΣΙΟ ΠΡΩΙΝO ΚΑΙ ΔΕIΠΝΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝA. 
ΕΚΔΡΟΜH ΜΕ 4X4 ΣΤΗ CHEBIKA, TAMERZA ΚΑΙ ΣΤΟ ONG JEMAL. 
ΔΩΡΟ ΒΡΑΔΙΝΟ  ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟ ΔΕΙΠΝΟ ΣΕ 5* ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
ΠΕΡΙΗΓHΣΕΙΣ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓHΣΕΙΣ, ΞΕΝΑΓHΣΕΙΣ ΌΠΩΣ ΑΝΑΦEΡΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚO ΜΑΣ ΠΡOΓΡΑΜΜΑ.
 ΈΜΠΕΙΡΟΙ ΑΡΧΗΓΌΣ - ΣΥΝΟΔOΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕIΟΥ ΜΑΣ. 
ΕΠIΣΗΜΟΣ ΤΟΠΙΚΟΣ ΞΕΝΑΓOΣ ΣΤΙΣ ΞΕΝΑΓHΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡAΜΜΑΤΟΣ. 
ΑΣΦAΛΕΙΑ ΑΣΤΙΚHΣ ΕΥΘYΝΗΣ 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒAΝΟΝΤΑΙ: 
ΦOΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜIΩΝ ΚΑΙ ΕΠIΝΑΥΛΟΣ ΚΑΥΣIΜΩΝ: 365€ ΚΑΤA AΤΟΜΟ. 
ΔΗΜΟΤΙΚΟI ΦOΡΟΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕIΩΝ: 30€. 
ΕΚΔΡΟΜH ΜΕ AΛΟΓΑ ΣΤΙΣ ΟAΣΕΙΣ. 
ΒOΛΤΑ ΜΕ ΚΑΜHΛΑ ΣΤΗ ΣΑΧAΡΑ ΝΤΟΥΖ.
 ΒOΛΤΑ ΜΕ ΤΕΤΡAΤΡΟΧΗ ΜΟΤΟΣΥΚΛEΤΑ ΣΤΗ ΣΑΧAΡΑ ΝΤΟΥΖ. 
ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΑ: 20€ ΚΑΤΆ ΆΤΟΜΟ.
ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΓΕΥΜΑΤΑ, ΠΟΤΑ , ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΙΣ. 
ΌΤΙ ΔΕΝ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΜΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. 

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Πτήσεις με την Aegean Airlines: 
 Θεσσαλονίκη - Αθήνα:  : 19:45- 20:40
Αθήνα – Τυνιδα:           23:00-23:55
 
Τύνιδα – Αθήνα:              01:10-05:05
Αθήνα – Θεσσαλονίκη:  07:00-07:55

A3 123
A3 734

A3 735
A3 102


